ELEKTRONİK KAYIT İŞLEMLERİ

TC İSTANBUL YENİ YÜZYIL ÜNİVERSİTESİ
2025 - 2026 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI ELEKTRONİK KAYIT İŞLEMLERİ
YKS Yerleştirme Sonuçlarına göre bir programa kayıt hakkı kazanan adayların kayıt işlemleri
ELEKTRONİK KAYIT GÜNLERİ (E-DEVLET KAPISINDAN) 1-3 Eylül 2025
İLETİŞİM: 444 50 01 
Üniversitemize 2025 - 2026 Eğitim-Öğretim yılında kayıt hakkı kazanan adaylar 1-3 Eylül 2025 tarihlerinde e-devlet şifreleri ile https://www.turkiye.gov.tr adresine giriş yaparak Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı bölümünden kayıt işlemlerini yapabilirler.

*E-Devlet şifrenizi PTT Merkez Müdürlüklerinden, şahsen başvuru ile üzerinde T.C. Kimlik numaranızın bulunduğu kimliğinizi ibraz ederek temin edebilirsiniz.

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Üniversite e-Kayıt Kullanım Kılavuzu için tıklayınız. https://static.turkiye.gov.tr/themes/ankara/assets/manuals/YOK-Kayit.pdf 
(İlgili kullanım kılavuzunu Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’nın üniversite e-kayıt bölümünden indirerek incelebilirsiniz.)

ELEKTRONİK KAYIT İŞLEMİNİN AŞAMALARI
1. E-Devlet Üzerinden Kaydın Tamamlanması
Ödeme işlemlerini tamamlayan adaylar e-devlet şifreleri ile https://www.turkiye.gov.tr adresine giriş yaparak Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı bölümünden kayıt işlemleri yapabileceklerdir.
2. Muhasebe
3. ogrencimuhasebesi@yeniyuzyil.edu.tr mail adresine adınızı, soyadınızı, TC kimlik numaranızı mail atarak ödeme belgesi talebinde bulunabilir ve ödemenizin gerçekleştirilmesinin ardından aynı mail adresine dekontlarınızı iletebilir, mali kaydınızı tamamlayabilirsiniz.
Yeni Kazanan Öğrencilerimizin Öğrenci Numarası Öğrenme ve OBS Şifresi Alma İşlemleri 
ÖĞRENCİ BELGESİ TALEBİ

Kayıt işlemini tamamlayan öğrenciler kayıt tarihlerinden 1 gün sonra e-devlet kapısı üzerinden ya da OBS’den talepte bulunarak e-imzalı öğrenci belgelerini alabilirler.
OBS öğrenci belgesi talebi için tıklayınız. https://obs.yeniyuzyil.edu.tr/oibs/ogrenci/login.aspx

Belge Talep İşlem Aşamaları
Kullanıcı İşlemleri >Belge Talebi Alanından Talepte Bulunabilirsiniz.




