                          ÇİFT ANA DAL EĞİTİM PROTOKOLÜ

İşbu protokol Fen Edebiyat Fakültesi İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölümü ile Fen Edebiyat Fakültesi İngiliz Dili ve Edebiyatı  Bölümü arasında, İngiliz Dili ve Edebiyatı  Bölümü öğrencilerinin İngilizce Mütercim ve Tercümanlık Bölümü, Çift Ana dal Programı açılması talebi üzerine yapılmıştır.
Taraflar arası görüşme sonucu, Yükseköğretim Kurumlarında Ön lisans ve Lisans düzeyindeki programlar arasında geçiş, Çift Ana dal, Yan dal ile Kurumlar arası Kredi Transferi yapılması esaslarına ilişkin Yönetmelik ve İstanbul Yeni Yüzyıl Üniversitesi Ön Lisans ve Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği esaslarına ek olarak aşağıda belirtilen maddeler üzerinde mutabık kalınmıştır.
Başvuru Koşulları
· Birinci ana dal programında öngörülen tüm dersleri alarak başarmak.
· 4.00 üzerinden en az 3.00 Genel Not Ortalaması (GANO)’na sahip olmak.
· Başarı sıralamasına göre, başvurulan Çift Ana dal Programı (ÇAP) için ayrılan kontenjan içinde kalmış olmak.
· Diploma Programının ilgili sınıfında başarı sıralaması en üst %20’de olmak.
· Başarı sıralaması itibarıyla en üst %20’de yer almayan öğrencilerden çift anadal yapılacak programın ilgili yıldaki taban puanından az olmamak üzere puana sahip olmak.

· Kısmen ya da tamamen yabancı dille eğitim yapılan programlara, çift anadal başvurularında, anadal programının eğitim dilinin başvurulan programın eğitim dilinden farklı olması durumunda veya kısmen yabancı dille eğitim veren programlardan tamamen yabancı dille eğitim veren programlara başvurulması halinde Yabancı Diller Yüksekokulu tarafından yapılan yabancı dil sınavından başarılı olmak ya da eşdeğerliği Senato tarafından belirlenen yabancı dil sınavlarından asgari yeterlik puanını başvuru sırasında belgelemek şarttır.
Başvurular

· Başvuru tarihleri her öğretim yılı başında belirlenerek duyurulmaktadır. Çift Ana dal Programı (ÇAP)’na kabul edilen öğrenciler ilgili Fakülte Yönetim Kurulu’nda görüşülerek kesinleşir.
· Aynı anda birden fazla ikinci ana dal programına kayıt yapılamaz.
Başarı ve Mezuniyet

· ÇAP öğretimi, birinci ana dal öğretiminde uygulanan yönetmelik ve yönergeler kapsamında ve ana dal programı için öngörülen yasal süre içinde yürütülür.
· ÇAP için ayrı transkript düzenlenir. Dönem ve genel not ortalamaları ayrı ayrı hesaplanır.
· İzin almadan iki dönem üst üste ÇAP dersi almayan öğrencinin çift ana dal programından kaydı silinir.
· Öğrenciler ikinci ana dal programını kendi istekleri ile bırakabilirler. Her ne sebeple olursa olsun, Çift Ana dal Programından ayrılan öğrencilerin aldıkları tüm dersler ve notları ana dal transkriptine aktarılır.
· Çift Ana dal Programından Ana dal Programına aktarılan derslerden ilgili Bölüm Başkanlığı tarafından uygun görülenler, öğrencinin talebi üzerine alan dışı seçmeli derslere sayılabilir.
· Ana dal programından mezuniyet hakkını elde eden ve henüz çift ana dal programını bitiremeyen öğrencilerin öğrenim süresi, 2547 sayılı Yükseköğretim Kanununun 44.maddesinde öngörülen süreler içinde, ikinci ana dal programının bulunduğu Fakültenin Yönetim Kurulu kararı ile en fazla iki yarıyıl uzatılabilir.

·  Ana dal programından mezuniyet hakkını elde etmeden çift ana dal programının lisans diploması verilmez.
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